3. Slovni ulohy s prirozenymi Cisly

Ulohy s ¢isly

PF. Urcete Cislo 0 25 vétsi nez 42. Urcete trojndsobek Cisla 15
X=42 + 25 x=3.15
x =67 x=45

1) Urcete cislo 0 15 mensi nez 32.

2) Urcete Ctvrtinu z Cisla 36.

3) Urcete, kolikrat je Cislo 48 vétsi nez Cislo 12.

4) Urcete Cislo 3 krat vétsi nez Cislo 11.

5) Urcete o kolik je ¢islo 13 mensi nez cislo 35.

6) Urcete, z jakého disla je polovina Cislo 15.

7) Urcete Cislo 0 12 mensi nez je nejvétsi dvojciferné prirozené Cislo.

8) Urcete polovinu ze souctu Cisel 16 a 24.

9) Urcete rozdil mezi nejvétsim a nejmensim jednocifernym pfirozenym

Cislem.

Klasické slovni ulohy
PF. Petra si za prazdniny vydélala 540 K¢&. Mirka jen 370 K¢. O kolik K¢ si Petra
vydélala vice?
Petra ...... 540 K¢
Mirka ..... 370 K¢
rozdil ... x K¢
x=540-370
x =170 K¢ Petra si vydélala vice 0 170 K¢.

1) Z vyletu zbylo celkem 800 K¢. Pani ucitelka chce celou ¢astku spravedlivé
rozdélit mezi vSech 20 zaka. Kolik K¢ musi vyplatit kazdému zakovi?

2) Mobilni telefon byl zlevnén z 6000 K¢ na 4800 K¢. Kolik K¢ ¢inila sleva?

3) Michal si koupil v obchodé bonbdny za 24 K¢ a susenky za 18 K¢. Kolik K¢ by
mu pani prodavacka méla vratit, jestlize zaplatil stokorunou?



4) Z Prahy do Pardubic ptes Kolin je to po Zeleznici 106 km. Z Prahy do Kolina
je to 61 km. Kolik km méfi Zeleznice z Kolina do Pardubic?

5) 1 kg barvy vystaci na natfeni 3 détskych prolézacek. Kolik kg barvy bude
potieba k natfeni 15 détskych prolézacek?

6) Maminka koupila 3 metry latky. Platila pétisetkorunou a prodavac ji vratil
140 K&. Kolik stal 1m latky?

7) V roce 2013 jsme si pripomenuli 1 150. vyroci prichodu slovanskych
vérozvéstl Cyrila a Metodéje na Moravu. Ve kterém roce pfrisli?

8) Jakub dostava kapesné 500 K& mési¢né. V lednu se rozhodl, Ze bude cely
rok Setfit polovinu kapesného na vanocni darky. Kolik K¢ by za rok nasetfil?

9) Pan Novak si koupil za 250 000 K¢ nové auto. 150 000 zaplatil hned a zbytek
bude splacet po 5 000 K¢ mésicné. Kolik mésicti bude auto splacet?



